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Kako to vide građani  
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Ciljne grupe: 
- Informisnje manjina 

- Informisanje osetljivih društvenih grupa – osoba sa invaliditetom 
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Életkora 

1. 15–19 

2. 20–25 

3. 25 évnél idősebb

Podjednako su 

zastupljeni mlađi 

i stariji od 25 godina 
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Vidi se tendencija 

da internet postaje 

primarni izvor 

dobijanja 

informacija 
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Honnan tájékozódik a 
leggyakrabban? 
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Zadovoljstvo u 

kvalitetu informisanja 

na maternjem jeziku. 

Ispitanici imaju 

očekivanja prema 

struci. 
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Elégedett e az anyanyelvű 
tájékoztatással? 

1. Igen

2. Nem

3. Részben
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Aktualne teme su bitne 

za informisanje ali isto 

tako i ostale  teme koje 

prate našu 

svakodnevnicu ili 

zabavu. 
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Aktuális témákat követ a 
leginkább? 

1. Igen

2. Nem

3. Részben
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Mladi nisu preterano 

zadovoljni sadržajima 

namenjenim za njih. 

Takve sadržaje traže u 

određenim medijima. 
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Van e elegendő fiataloknak szóló 
tartalom a médiákban? 

1. Van

2. Nincs

3. Csak bizonyos
helyeken
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Mladi su otvoreni za 

rad u manjinskim 

medijskim kućama. 
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Szívesen működne együtt 
kisebbségi nyelvű 
médiaházakkal? 
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Ispitana grupa ima 

u svom okruženju 

osobe sa 

invaliditetom. Malo 

njih nema 

kontakata sa njima. 
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1. Nem ismerek
egyet sem

2. Csak egyet 3. Néhányat

Hány fogyatékkal élő személyt 
ismer? 
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Prepoznaje se 

problem oko načina 

informisanja osoba 

sa invaliditetom. 
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1. Nem tudom 2. Szerintem
nehezebb

3. Szerintem
egyszerű

Ön szerint ugynolyan könnyű a 
fogyatékossággal élők 

tájékoztatása, mint más 
személyek esetében? 
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Što se 

pristupačnosti 

tiče očekuje se 

najviše od TV i 

interneta. 
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Mely médiumok számítanak 
legelérhetőbbnek a 

fogyatékosok számára? 

1. Nyomtatott
sajtótermékek

2. Az internet

3. Televízió

4. Rádió



Poznavanje 
internet alata i 
pomagala za 
osobe sa 
invaliditetom je 
uravnotežen. 
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Milyen felhasználóbarát 
internetes kisegítő 

lehetőségeket ismer? 

1. Nem ismerek egyet
sem

2. Szövegnagyítás

3. Szövegfelolvasás

4. Szimbólumok
alkalmazása

5. Hangoskönyvek



Ispitanici u velikoj meri 
tvrde da su bez 
predrasuda prema 
osobama sa invaliditeom. 

Verujemo da je u tome 
velika uloga i samih 
medija. 
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1. Vannak 2. Nincsenek

Vannak-e előitéletei a 
fogyatékossággal élőkkel való 

kapcsolattartás, találkozás 
során? 



Prvi susret sa osobama sa 

invaliditetom je u većini 

slučaja sasvim svakodnevni 

događaj, ali ipak ima šta 

još činiti na poboljšanju 

odnosa. 
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Mit érez fogyatékossággal élő 
személy megismerésekor? 

1. Nem tudok
válaszolni

2. Kellemetlenül
érzem magam az első
találkozáskor

3. Szívesen találkozom
velük



Zaključak 

-Velika je uloga medija u svakodnevnom životu. 

-Moderno doba informisanja je u multimedijalnom 

pristupu. 

- Interesovanje mladih za manjinske medije postoji 

na nivou informisanosti, zabave ali i saradnje. 

-Postoji razumevanje za probleme osoba sa 

invaliditetom, i potreba za poboljšanjem načina 

njihove informisanosti. 

-Ovo ispitivanje treba da je osnov za dalji rad i 

definisanje novih ciljeva za manjinske medije. 

PRISTUPAČNE 

KOMUNIKACIJE 



HVALA ! 
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